ПРОТОКОЛ
проведения заседания межведомственной комиссии по профилактике правонарушений  
на территории  муниципального района «Город Людиново и Людиновский район» 
г. Людиново                                                                                                                               № 1                    от 20.02.2020 г. 

14.15 час.
         Состав участников заседания: 

      Председательствующий: Петрова Наталья Александровна– заместитель главы администрации муниципального района «Город Людиново и Людиновский район», заместитель председателя межведомственной комиссии.
      Присутствующие члены комиссии:  Симакова Я.Д., Муратов А.В., Катунцева Л.А., Игнатова О.В.
      Приглашенные: Филимонов Артем Андреевич - заместитель Людиновского городского прокурора; Кузнецова Галина Анатольевна - заместитель заведующего -начальник отдела мониторинга отдела образования; Андреенков Сергей Викторович - начальник отдела УУП и ПДН МВД России "Людиновский".
        Повестка дня:
1. Об утверждении плана работы  межведомственной комиссии по профилактике правонарушений на территории муниципального района "Город Людиново и Людиновский район"  на 2020 год. 

2. О состоянии оперативной обстановки на территории Людиновского района за 2019 г.

3. Разное. Информация по организации и деятельности на территории Людиновского района  общественной организации "Совет отцов". 

        Слушали:
           1. Об утверждении плана работы  межведомственной комиссии по профилактике правонарушений на территории муниципального района "Город Людиново и Людиновский район"  на 2020 год. 
        Докладчик: Симакова Я.Д. - секретарь комиссии по профилактике правонарушений на территории муниципального района, 
        Рассмотрев и обсудив проект плана комиссии, межведомственная комиссия по профилактике правонарушений на территории муниципального района «Город Людиново и Людиновский район»,

       решила:
1.1. Утвердить план работы межведомственной комиссии по профилактике правонарушений на территории муниципального района "Город Людиново и Людиновский район"  на 2020 год. 
1.2. Направить план работы межведомственной комиссии по профилактике правонарушений на территории муниципального района "Город Людиново и Людиновский район"  на 2020 год в адрес субъектов профилактики правонарушений Людиновского района. 
             2. О состоянии оперативной  обстановки на территории Людиновского района за 2019 год. 
Докладчик: Андреенков Сергей Викторович - начальник  отдела УУП и ПДН МВД России "Людиновский"

          За отчетный период криминальная обстановка на территории МО МВД России "Людиновский" характеризуется ростом общего  числа  зарегистрированных преступлений на 8,1 %, из них особо тяжких -на 59,6% , средней тяжести на 16,8%, небольшой тяжести -на 7,9%. Снизилось число тяжких преступлений  на 1,8%. Количество тяжких и особо тяжких преступлений возросло на 86,4% (с 81 до 151).
В структуре преступности основная доля приходится на тайные хищения чужого имущества (38,9% или 369),  факты организации незаконной миграции (5,6% или 53), мошенничества (8,4% или 80),  незаконный оборот наркотических средств (8,9 % или 84), превентивные составы (21,6% или 205). 

Зарегистрировано 5 убийств (3), рост на 100%.

Возросло количество грабежей (41,7%), рост с 22 до 33.

Рост разбоев  с 0 до 5 эпизодов. Кражи, увеличилось эпизодов на 2,2%.

Число преступлений возросло на 5,4% (510) , увеличилось на 21,4% (125)  количество  раскрытых преступлений относящихся к категории тяжких и особо тяжких на 79,4% (61) колич. преступлений.

Снизился на 8,4% остаток нераскрытых преступлений,  на 4,3 % тяжких и особо тяжких, небольшой тяжести (-27%), краж (-4,6%), в т.ч.  совершенных в крупном и особо крупном размере (-27,3%),  квартирных (-21,1%), краж транспортных средств (-71,4%), краж из дач (10%), карманных (-75%), из сарая (-5-%), неправомерное завладение транспортным средством (-100%), умышленное причинение  тяжкого вреда здоровью (-100%), преступлений экономического характера (-57,1%), организации незаконной миграции (-95,5%).
Раскрываемость преступлений возросла на 3,5 % (с 53,8% до 57,3%) . 

Установлено  397 лиц совершивших 510 преступлений, в т.ч.  12 особо тяжких и 51 тяжких.

Из всех нарушителей совершивших преступления 16% составляют женщины, 6,5 % несовершеннолетние, 4,3% граждане других государств, 61,7% лица не имеющие постоянного источника дохода, 55,2 %  ранее совершавшие преступления.

Сотрудниками отдела  выявлено 23 (АППГ- 36 ; -36,1%) преступления экономической направленности, в.т.ч.  19 (АППГ-36) следствие по которым обязательно, из них 10  (АППГ-23; -56,6%) - тяжких. Выявлено 84 (+ 60,4%) преступлений, связанных со сбытом наркотиков.

Раскрыто 53 наркопреступления по уголовным делам, находившимся в производстве.

Обеспечивался общественный порядок при проведении более 15 мероприятий с массовым пребыванием граждан, было задействовано  более 130 сотрудников ОВД. Чрезвычайных происшествий и групповых нарушений общественного порядка не допущено.

Административных правонарушений зарегистрировано 2454 (АППГ-3,9%), без учета нарушений ПДД.
Сократилось на 13,4 % (с 350 до 303) число пресеченных фактов мелкого хулиганства.

На 19,8%  ( с 1112 до 892) снизилось количество лиц, задержанных  за  появление в общественных местах в состоянии алкогольного опьянения.

Сотрудниками ППСП раскрыто всего 10 (АППГ -10) преступлений , пресечено 1076 (АППГ-14,5%) административных правонарушений (АППГ-1259)

Одной из мер профилактики  тяжких и особо тяжких преступлений против личности является выявление и раскрытие преступлений превентивной направленности.

Уменьшилось на 6,8% (с 205 до 191) количество преступлений, совершенных в состоянии алкогольного опьянения.

 Одной из мер профилактики преступлений является работа с лицами  ранее судимыми, ими совершено 267 (АППГ 275, -2,9%) преступлений.

Под административный надзор попадает 90 лиц, состоит 48, что составляет 53,3% от общего количества лиц, попадающих под  действие  Федерального закона.
В ходе осуществления контроля  за соблюдением  поднадзорными лицами установленных судом ограничений и обязанностей сотрудниками полиции пресечено 177 административных правонарушений, совершенных лицами, за которыми установлен административный надзор.

Количество несовершеннолетних, совершивших преступления, составило 78 (АППГ-50, +56%).

Увеличилось в три раза , на 2,8% (АППГ с 4 до 11) число преступлений, совершенных группами несовершеннолетних, также возросло на 58,3% (с 12 до 19) количество несовершеннолетних, совершивших преступления в группе.

Количество несовершеннолетних, совершивших преступления, составило 26 (АППГ -17, 52,9%).

На 66,6% (с3до 1) снизилось  число несовершеннолетних, совершивших преступления в состоянии алкогольного опьянения.

Количество преступлений, совершенных в составе смешанных групп,  увеличилось  на  52,2% (с 40 до 61).

Отмечается снижение на 50% (с 8 до 4) числа несовершеннолетних преступников, ранее привлекавшихся к уголовной ответственности.

На 28,1% (с 40 до 61) возросло  количество преступлений, совершенных подростками в группе со взрослыми лицами. При этом в текущем году выявлен и задокументирован 1 (5) факт вовлечения взрослыми лицами несовершеннолетних в совершение преступлений , ст. 150 УК РФ.
Всего пресечено 421 (АППГ-342) административное правонарушение по  линии несовершеннолетних, из них 112- совершенных подростками.

 На обслуживаемой территории зарегистрировано  57 (АППГ - 58,-1,7%) дорожно-транспортных происшествий, в которых 68 (АППГ-72, -5,6%) получили ранения , 8 (АППГ 7, +14,3%)  человек погибло.

Рост ДТП на территории Хвастовического района -11 (+120).

С участием пешеходов произошло 15 ДТП (-6,3%), в результате которых 0 (2019 г. -2) человека погибло, 16 (+ 14,3%) получили ранения. Основной рост количества ДТП на территории Людиновского района (13).

С участием водителей с признаками опьянения зарегистрировано 12 (-7,6%) ДТП.

Сотрудниками Госавтоинспекции пресечено 4602 (АППГ -4502, +2,2%) дела об административных правонарушениях в обеспечении безопасности дорожного движения.

В 2019 году задержано 164 (АППГ-156, +5,1%)  водителя в состоянии  опьянения и лиц, отказавшихся от происхождения медицинского освидетельствования (ст. 12.8 и 12.26 Ко АП РПФ). 
           Заслушав и обсудив информацию докладчика межведомственная комиссия по профилактике правонарушений на территории муниципального района «Город Людиново и Людиновскиий район»,

         решила:

2.1. Принять к сведению рассматриваемую информацию.
2.2. МОМВД России "Людиновский" продолжить работу направленную на снижение совершения преступлений, административных правонарушений на территории Людиновского района.
3. Информация по организации и деятельности на территории муниципального района общественной организации "Совет отцов".

Докладчик: Кузнецова Галина Анатольевна- заместитель заведующего -начальник отдела мониторинга отдела образования.
С целью укрепления института семьи и семейных ценностей, повышения ответственности отцов за воспитание детей, усиление роли родительской общественности в организации работы по предупреждению безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних в 14 общеобразовательных организациях муниципального района в 3-4 кварталах 2019 года создан Совет отцов.

Разработаны локальные акты, прошли организационные заседания.

Во многих школах Совет приступил к активной работе, принял участие в организации мероприятий: субботник по благоустройству пришкольной территории, товарищеская встреча по волейболу "Спорт за толерантность" учащихся старших  классов и отцов, интеллектуальная встреча "Своя игра" сборных команд отцов и учащихся начальной школы.
Члены совета участвовали в рейдах родительского патруля в микрорайоне школы. Осуществляли дежурство во время проведения Новогодних праздников в ДК им. Гогиберидзе.

Совет отцов при администрации муниципального района создан в декабре 2019 года, постановление от 17.12.2019 №1729.
Деятельность Совета  направлена на решение следующих задач: 

1. Реализация государственной семейной политики на территории района.

2. Пропаганда положительного опыта семейного воспитания.
3. Осуществление профилактической работы с обучающимися, находящимися в трудной жизненной ситуации и их родителями (законными представителями). 

4. Взаимодействие с образовательными учреждениями по вопросам нравственного, правового и физического воспитания обучающихся.
13 февраля 2020 года состоялось организационное заседание Совета, на котором рассматривались следующие вопросы:

-знакомство с положением,

- выбор председателя Совета,

-проект плана работы.

Состав Совета отцов сформирован на добровольных началах из родительской  общественности. В данный момент Совет состоит из 14 отцов, избран председатель Совета - представитель  родительской общественности от МКОУ "Средняя школа № 4".

